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Посилення глобалізаційних процесів, зростання масштабів 
світової економіки та її інформатизація, диверсифікація структури 

світового господарства та ін. спричинили необхідність розробки 

міжнародної (глобальної) нової методологічної концепції сучасної 

економіки. Економічна теорія все більше розглядає вплив політичних 

факторів на процеси економічної глобалізації, питання розвитку 

міжнародної торгівлі, функціонування міжнародних економічних 

організацій, інші форми міжнародних економічних відносин і з  

1970-х років перетворюється на самостійну науку – міжнародну 

політичну економію. 

Сучасна економічна теорія використовує методологічний 

інструментарій міждисциплінарної інтеграції та загальнонаукові 

методи пізнання: системний підхід, еволюційну теорію, принципи 
невизначеності та доповнюваності тощо. Серед основних напрямів 

дослідження – проблеми формування всесвітньої власності (в т.ч. 

інтелектуальної), глобального економічного управління, 

ціноутворення, оподаткування та ін.  

На думку експертів, надзвичайно складну, гетерогенну 

структуру сучасного світового господарства в змозі досліджувати 

виключно поєднання кількох концептуальних підходів: теорії 

раціонального вибору, неоінституціоналізму та конструктивізму. 

Раціональний вибір акцентує увагу на індивідуальному виборі в 

умовах невизначеності, а модернізований варіант теорії вибору 

останнім часом знаходить своє втілення в концепціях 
експериментальної та нейроекономіки. Інституціоналізм досліджує 

роль формальних та неформальних інституцій в економічних 

процесах; неоінституціоналізм особливого значення надає правилам, 

звичаям, що в сукупності свідчить про важливість міжнародних 

організацій та про тенденцію щодо посилення наддержавних 

механізмів регулювання і управління в умовах глобалізації. 

Конструктивізм відштовхується від положення про близькість та 

взаємозв’язок між індивідуумами та соціальним світом.  

Отже, саме міжнародна політична економія спроможна 

проводити науковий аналіз глобального економічного середовища. 
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